



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 9/2023 - DGES/RIFB/IFBRASILIA

PROCESSO SELETIVO PARA FORMAÇÃO EM PROBABILIDADE E ESTATÍSTICA PARA O ENSINO FUNDAMENTAL I SELEÇÃO 2023/2

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* Estrutural, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria nº 720, de 31 de julho de 2023, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. ONDE SE LÊ:

3.1 O processo seletivo se dará conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital no sítio eletrônico do IFB	1/9/2023
Período de realização das inscrições nos moldes do item 5 deste Edital	1/9/2023 a 17/9/2023
Análise das inscrições submetidas	4/9/2023 a 21/9/2023
Publicação do resultado preliminar no sítio eletrônico do IFB	22/9/2023
Período para Interposição de recursos ao resultado preliminar conforme o item 6 deste Edital	25/9/2023 e 26/9/2023
Análise dos recursos ao resultado preliminar	27/9/2023 e 28/9/2023
Publicação do Resultado Final no sítio eletrônico do IFB	2/10/2023
Período de Matrículas nos moldes do item 7 deste Edital	2/10/2023 a 10/10/2023
Previsão de início das aulas	11/10/2023

5.6 Os documentos do item 5.5 devem estar legíveis e devem ser enviados em formato pdf ou jpg, de forma que cada arquivo tenha, no máximo 10 MB. Tais documentos devem ser dispostos **na orientação de leitura** (de cabeça para cima, conforme a figura a seguir).

6.6.2 A documentação de que trata o item 5.5 não pode ser complementada por ocasião dos recursos ao Resultado Preliminar.

II. LEIA-SE:

3.1 O processo seletivo se dará conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital no sítio eletrônico do IFB	1/9/2023

Período de realização das inscrições nos moldes do item 5 deste Edital	De 1/9/2023 às 13h59m do dia 22/9/2023
Análise das inscrições submetidas	4/9/2023 a 22/9/2023
Publicação do resultado preliminar no sítio eletrônico do IFB	25/9/2023
Período para Interposição de recursos ao resultado preliminar conforme o item 6 deste Edital	26/9/2023 e 27/9/2023
Análise dos recursos ao resultado preliminar	28/9/2023 e 29/9/2023
Publicação do Resultado Final no sítio eletrônico do IFB	2/10/2023
Período de Matrículas nos moldes do item 7 deste Edital	2/10/2023 a 10/10/2023
Previsão de início das aulas	11/10/2023

5.6 Os documentos do item 5.5 devem estar legíveis e devem ser enviados em formato pdf ou jpg, de forma que cada arquivo tenha, no máximo 10 MB. **O(a) candidato(a) deve enviar, pelo formulário, tanto a frente quanto o verso de diplomas e documentos de identificação.** Tais documentos devem ser dispostos **na orientação de leitura** (de cabeça para cima, conforme a figura a seguir).

6.6.2 A documentação de que trata o item 5.5 não pode ser complementada, **sob hipótese alguma**, por ocasião dos recursos ao Resultado Preliminar.

Assinado Eletronicamente
GIANO LUIS COPETTI
Diretor-Geral - *Campus Estrutural*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Giano Luis Copetti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGES**, em 18/09/2023 18:47:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 490426

Código de Autenticação: 27b1dcb632



Campus Estrutural
Área Especial nº 01, Quadra 16, None,
Cidade do Automóvel/SCIA,
ESTRUTURAL / DF, CEP 71.255-200